

ДНЕПРОВСКАЯ ПРАВДА

ДНЕПРОПЕТРОВСК

2 ИЮЛ 39

## ВСТРЕЧА АРТИСТОВ ГОСЕТА С РАБОТНИКАМИ ПЕЧАТИ

Вечером 30 июня в помещении редакции «Днепровской правды» состоялась встреча журналистов Днепропетровска с вездутными творческими работниками Московского государственного еврейского театра. На встрече присутствовали народный артист СССР орденнополсец С. М. Михоэлс, заслуженные артистки: Ромм, Ротбаум, Карчмар и др.

Состоялся обмен суждений об идейно-художественных особенностях ряда постановок театра в Днепропетровске, об уровне критики спектаклей в местной прессе и т. д. Художественный руководитель ГОСЕТ С. М. Михоэлс с большим удовлетворением отозвался об экспансивности днепропетровского зрителя, горячо реагировавшего на постановки. Одновременно он отметил, что известная часть публики шумела во время действия, мешая игре артистов.

Несколько вопросов было задано гг. Михоэлсу и Ромм о трактовке ими ролей из пьес «Тевье-молочник» и «Семья Овadis».

Отвечая на вопросы, народный артист яркими примерами глубоко раскрыл идею образа Тевье, идею шекспировского Лира и, в частности, оформ-

ления этого спектакля художником А. Тышлером. С такой же глубиной была вскрыта идея пьесы П. Маркиша «Семья Овadis». Однако присутствовавшие на вечере товарищи в своих выступлениях выразили мысль о том, что в пьесе и спектакле отсутствует та глубина, о которой говорил гов. Михоэлс, что на сцене показана слабая в художественном отношении повесть, мало напоминающая драматургическое произведение.

Высокую оценку присутствующих получили все остальные постановки ГОСЕТ, особенно «Тевье-молочник», «Король Лир» и «Бар-Кохба».

Тов. Михоэлс не органичился обсуждением вопросов искусства, он отметил ряд явлений в городе, заслуживающих пристального внимания прессы.

Встреча артистов ГОСЕТ с журналистами прошла исключительно тепло и живо. Утром 1 июля весь коллектив театра выехал на гастроль в Харьков. Перед отъездом ГОСЕТ на вокзальной площади был организован митинг. Уезжающих артистов приветствовали представители горкома КП(б)У, горсовета и работников искусств. С ответным прощальным словом выступил народный артист С. М. Михоэлс.